

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо розширення прав постійних користувачів земельних ділянок» (реєстр. № 6289 від 05.11.2021), внесений народними депутатами України Чорноморовим А. О., Гайду О. В. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом передбачається внести зміни до Земельного кодексу України, законів України «Про оренду землі», «Про використання земель оборони» та «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», відповідно до яких, зокрема, пропонується:

визначити постійних користувачів (підприємства, установи та організації, що належать до державної та комунальної власності) орендодавцями земельних ділянок державної та комунальної власності сільськогосподарського призначення, а також земельних ділянок сільськогосподарських угідь, які належать до земель оборони, та надати їм можливість передавати їх в оренду строком на 7 років без розроблення проекту землеустрою та без припинення права постійного користування такими землями;

запровадити норму, згідно з якою передача постійним користувачем (підприємством, установою та організацією, що належать до державної та комунальної власності) в оренду земельних ділянок державної, комунальної власності сільськогосподарського призначення, земельних ділянок сільськогосподарських угідь, що належать до земель оборони, здійснюватиметься на земельних торгах;

встановити, що земельні ділянки, які належать до земель оборони, а також до сільськогосподарських угідь, можуть передаватися в оренду без зміни їх цільового призначення фізичним і юридичним особам для вирощування сільськогосподарських культур, випасання худоби та заготівлі сіна.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Прийняття законопроекту не впливатиме на показники державного та місцевих бюджетів.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Законопроект не впливає на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-16-3/35050 від 16.11.2021

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття законопроекту не потребуватиме матеріальних та інших витрат у поточному бюджетному періоді.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини, та Бюджетному кодексу України.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Міністерство фінансів України не заперечує щодо розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо розширення прав постійних користувачів земельних ділянок» Верховною Радою України.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Олександр КАВА**